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380-0110-806 Mahogany Dreadnought, Black 2799.99

380-0110-821 Mahogany Dreadnought, Natural 2799.99

380-0115-806 Mahogany Dreadnought, Black w/ 
Fishman®

2999.99

380-0115-821 Mahognay Dreadnought, Natural w/ 
Fishman®

2999.99

Richie Havens signature on the 
truss rod cover, solid Spruce top, 

solid Mahogany back and sides, 
Rosewood fingerboard and bridge, 

pearl dot inlay, Mahogany neck, 
and lacquer finishHardshell case 

included (*Ships from factory with 
one pickguard installed. A second 

pickguard is shipped separately in the 
case for the Richie Havens ‘double-

pickguard’ look if so desired)

D40 Richie Havens  
Signature Model

380-6400-821 Rosewood Dreadnought, Natural 2899.99

380-6400-837 Rosewood Dreadnought, Antique 
Burst

2949.99

380-6405-821 Rosewood Dreadnought, Natural  
w/ DTAR®

3199.99

380-6405-837 Rosewood Dreadnought, Antique 
Burst  w/ DTAR®

3249.99

Based on the 1963 Model,  
Red Spruce top and bracing,  

Indian Rosewood back and  
sides, Ebony fingerboard and  

bridge, bone nut and saddle, bone 
bridge pins, tortoise binding,  

1 11/16” nut, and lacquer finish 
Hardshell case included

D50 Bluegrass Special

380-6300-821 Mahogany Dreadnought, Natural 2699.99

380-6300-837 Mahogany Dreadnought, Antique 
Burst

2749.99

380-6305-821 Mahogany Dreadnought, Natural  
w/ DTAR®

2999.99

380-6305-837 Mahogany Dreadnought, Antique 
Burst  w/ DTAR®

3049.99

Based on the 1963 Model, solid 
Red Spruce top and bracing, solid 
Mahogany back and sides,  
Indian Rosewood fingerboard 
and bridge, bone nut and saddle, 
bone bridge pins, tortoise binding, 
1 11/16” nut, and lacquer finish 
Hardshell case included

D40 Bluegrass Jubilee

380-0500-821 Rosewood Dreadnought, Natural 3199.99

380-0500-837 Rosewood Dreadnought, Antique 
Burst

3249.99

380-0506-821 Rosewood Dreadnought, Natural  
w/ DTAR®

3499.99

380-0506-837 Rosewood Dreadnought, Antique 
Burst  w/ DTAR®

3549.99

Solid Spruce top, solid Indian 
Rosewood back and sides, abalone 
rosette, Mahogany neck, bone nut, 
bone saddle, bone bridge pins, 
Ebony fingerboard, Ebony bridge, 
pearl “Shield” logo, pearl and 
abalone block inlays, lacquer  
finish, and gold hardware  
Hardshell case included

D55

Dreadnought



380-2400-801 Maple Jumbo, Blonde 3199.99

380-2400-837 Maple Jumbo, Antique Burst 3249.99

380-2406-801 Maple Jumbo, Blonde w/ DTAR® 3499.99

380-2406-837 Maple Jumbo, Antique Burst w/ DTAR® 3549.99

Solid Spruce top, solid figured Maple sides, arched figured 
Maple back, Mahogany neck, bound Ebony fingerboard, 
Ebony bridge, pearl “Shield” logo, pearl and abalone block 
inlays, bone bridge pins, lacquer finish, and gold hardware 
Hardshell case included

F50

380-2800-821 Rosewood Jumbo, Natural 3299.99

380-2800-837 Rosewood Jumbo, Antique Burst 3349.99

380-2806-821 Rosewood Jumbo, Natural  w/ DTAR® 3599.99

380-2806-837 Rosewood Jumbo, Antique Burst  
w/ DTAR®

3649.99

Solid Spruce top, solid Indian Rosewood back and sides, 
Mahogany neck, bound Ebony fingerboard, Ebony  
bridge, pearl “Shield” logo, pearl and abalone block inlays, 
bone bridge pins, lacquer finish, and gold hardware 
Hardshell case included

F50R

Jumbo



380-2500-801 Maple Jumbo, Blonde 3299.99

380-2500-837 Maple Jumbo, Antique Burst 3349.99

380-2506-801 Maple Jumbo, Blonde w/ DTAR® 3199.99

380-2506-837 Maple Jumbo, Antique Burst w/ DTAR® 3649.99

Solid Spruce top, solid figured Maple sides, arched figured 
Maple back, Mahogany neck, bound Ebony fingerboard, 
Rosewood bridge, pearl “Shield” logo, pearl and abalone 
block inlays, bone bridge pins, lacquer finish, and gold 
hardware Hardshell case included

F412

380-2900-821 Rosewood Jumbo, Natural 3399.99

380-2900-837 Rosewood Jumbo, Antique Burst 3449.99

380-2906-821 Rosewood Jumbo, Natural  w/ DTAR® 3699.99

380-2906-837 Rosewood Jumbo, Antique Burst  
w/ DTAR®

3749.99

Solid Spruce top, solid Indian Rosewood back and sides, 
Mahogany neck, bound Ebony fingerboard, Rosewood 
bridge, pearl “Shield” logo, pearl and abalone block inlays, 
bone bridge pins, lacquer finish, and gold hardware 
Hardshell case included

F512

12-String Jumbo



380-6500-821 Mahogany Orchestra, Natural 2699.99

380-6500-837 Mahogany Orchestra, Antique Burst 2749.99

380-6506-821 Mahogany Orchestra, Natural  w/ 
DTAR®

2999.99

380-6506-837 Mahogany Orchestra, Antique Burst  
w/ DTAR®

3049.99

Orchestra body, solid Red Spruce top and bracing, solid 
Mahogany back and sides, bone bridge pins, tortoise 
bindings, bone nut and saddle, pearl dot inlays, Rosewood 
bridge and fingerboard, lacquer finish, and 111/16  nut 
Hardshell case included

F30 Aragon (Orchestra)

380-6600-821 Mahogany Grand Orchestra, Natural 2699.99

380-6600-837 Mahogany Grand Orchestra, Antique 
Burst

2749.99

380-6606-821 Mahogany Grand Orchestra, Natural 
w/ DTAR®

2999.99

380-6606-837 Mahogany Grand Orchestra, Antique 
Burst w/ DTAR®

3049.99

Grand Orchestra body, 16” lower bout, solid Red Spruce 
top and bracing, solid Mahogany back and sides, bone 
bridge pins, tortoise bindings, bone nut and saddle, pearl 
dot inlays, Rosewood fingerboard and bridge, and 1 11/16” 
nut Hardshell case included

F40 Valencia

Orchestra / Grand Orchestra



380-4000-801 Maple Grand Orchestra, Blonde 2999.99

380-4000-837 Maple Grand Orchestra, Antique Burst 3049.99

385-4006-801 Maple Grand Orchestra, Blonde 
w/ DTAR®

3299.99

385-4006-837 Maple Grand Orchestra, Antique Burst 
w/ DTAR®

3349.99

Grand Orchestra body, 16” lower bout, solid Red Spruce 
top and bracing, solid figured Maple back and sides, bone 
bridge pins, white bindings on body and fingerboard, 
bone nut and saddle, block pearloid fingerboard inlays, 
Rosewood bridge and fingerboard, and 1 11/16” nut 
Hardshell case included

F47M

380-4106-801 Maple Grand Orchestra Cutaway, 
Blonde

3299.99

380-4106-837 Maple Grand Orchestra Cutaway, 
Antique Burst

3349.99

Grand Orchestra body w/ sharp cutaway, 16” lower bout, 
solid Red Spruce top and bracing, solid figured Maple 
back and sides, bone bridge pins, bone nut and saddle, 
Rosewood bridge and fingerboard, 1 11/16” nut, white 
bindings on body and fingerboard, block pearloid inlay, 
and DTAR® WaveLength™ Load ‘N Lock Pickup System 
Hardshell case included

F47MC

380-3000-821 Rosewood Grand Orchestra, Natural 2999.99

380-3000-837 Rosewood Grand Orchestra, Antique 
Burst

3049.99

380-3006-821 Rosewood Grand Orchestra, Natural 
w/ DTAR®

3299.99

380-3006-837 Rosewood Grand Orchestra, Antique 
Burst w/ DTAR®

3349.99

Grand Orchestra body, 16” lower bout, solid Red Spruce 
top and bracing, solid Indian Rosewood back and sides, 
bone bridge pins, white bindings on body and fingerboard, 
bone nut and saddle, block pearloid fingerboard inlays, 
Rosewood bridge and fingerboard, and 1 11/16” nut 
Hardshell case included

F47R

380-3106-821 Rosewood Grand Orchestra Cutaway, 
Natural w/ DTAR®

3299.99

380-3106-837 Rosewood Grand Orchestra Cutaway, 
Antique Burst w/ DTAR®

3349.99

Grand Orchestra body w/ sharp cutaway, 16” lower 
bout, solid Red Spruce top and bracing, solid Rosewood 
back and sides, bone bridge pins, bone nut and saddle, 
Rosewood bridge and fingerboard, 1 11/16” nut, white 
bindings on body and fingerboard, block pearloid inlay, 
and DTAR® WaveLength™ Load ’N Lock Pickup System 
Hardshell case included

F47RC



383-0040-821 Mahogany Dreadnought, Natural 1099.99

Solid Mahogany back and sides, solid Sitka Spruce 
top with scalloped Sitka Spruce bracing, Rosewood 
fingerboard and bridge, tortoise body binding, and special 
handrubbed gel varnish finish Hardshell case included

DV4

383-0060-821 Rosewood Dreadnought, Natural 1199.99

Solid Indian Rosewood back and sides, solid Sitka Spruce 
top with scalloped Sitka bracing Rosewood fingerboard 
and bridge, tortoise body binding, and special handrubbed 
gel varnish finish Hardshell case included

DV6

DreadnoughtDV Series



Guild Acoustic Design Series



381-0100-821 Mahogany Dreadnought, Natural 899.99

Dreadnought body, solid Mahogany 
top, back and sides, bone nut and 

saddle, wood bindings, Rosewood 
fingerboard and bridge, Mahogany 

neck, pearl logo, and pearl dot inlays 
Hardshell case included

GAD25

381-0500-821 Rosewood Dreadnought, Natural 1149.99

381-0500-837 Rosewood Dreadnought, Antique 
Burst

1199.99

381-0505-821 Rosewood Dreadnought, Natural w/ 
Fishman® Matrix™

1399.99

381-0505-837 Rosewood Dreadnought, Antique 
Burst w/ Fishman® Matrix™

1449.99

381-0520-821 Rosewood Dreadnought Left-
Handed, Natural 

(Left Handed)

1279.99

Dreadnought body, solid Spruce 
top, solid Indian Rosewood  

back and sides, Rosewood 
fingerboard and bridge, bone nut 

and saddle, Mahogany neck,  
wood binding, Ebony bridge  
pins, and special pearl inlays 

Hardshell case included

GAD50

Dreadnought

381-0405-821 Mahogany Dreadnought Cutaway, 
Natural

1399.99

Dreadnought body w/ cutaway, 
solid Spruce top, solid Mahogany 
back and sides, Rosewood 
fingerboard and bridge, bone 
nut and saddle, Mahogany neck, 
venitian cutaway, wood binding, 
special pearl inlays, and Fishman® 
Matrix™ Pickup

GAD40CE



381-3200-821 Mahogany Dreadnought, Natural 1199.99

381-3200-837 Mahogany Dreadnought, Antique 
Burst

1249.99

381-3205-821 Mahogany Dreadnought, Natural w/ 
Fishman® Matrix™

1449.99

381-3205-837 Mahogany Dreadnought, Antique 
Burst w/ Fishman® Matrix™

1499.99

Dreadnought 12-string, solid spruce top with special 
12-string bracing, solid mahogany back and sides, 
rosewood fingerboard and bridge, mahogany neck, 
bone nut and saddle, wood bindings, ebony bidge pins 
Hardshell case included

GADG212

381-2506-821 Padauk Dreadnought, Natural 1579.99

381-2506-837 Padauk Dreadnought, Antique Burst 1629.99

Dreadnought body w/ cutaway, solid Spruce top, solid 
African Padauk back and sides, Indian Rosewood 
fingerboard and bridge, bone nut and saddle, 1 11/16” nut, 
Ebony bridge pins, wood binding, and Fishman® Matrix™ 
Pickup Hardshell case included

GAD50PCE

Jumbo



Concert

381-3000-801 Maple Jumbo, Blonde 1549.99

381-3000-837 Maple Jumbo, Antique Burst 1599.99

381-3006-801 Maple Jumbo, Blonde w/ Fishman® 
Matrix™

1799.99

381-3006-837 Maple Jumbo, Antique Burst w/ 
Fishman® Matrix™

1849.99

Jumbo body, solid Spruce top, solid figured Maple back 
and sides, Ebony fingerboard and bridge, Ebony bridge 
pins, bone nut and saddle, Mahogany neck, wood binding, 
and special pearl inlays Hardshell case included

GADJF30

381-3500-801 Maple Jumbo, Blonde 1799.99

381-3500-837 Maple Jumbo, Antique Burst 1849.99

381-3506-801 Maple Jumbo, Blonde w/ Fishman® 
Matrix™

2049.99

381-3506-837 Maple Jumbo, Antique Burst w/ 
Fishman® Matrix™

2099.99

Jumbo body 12-string, solid Spruce top, solid flamed 
Maple back and sides, Ebony fingerboard and bridge, 
Ebony bridge pins, bone nut and saddle, Mahogany neck, 
wood binding, and special pearl inlays, Hardshell case 
included

GADJF3012



Grand Orchestra / Orchestra

381-9000-821 Mahogany Concert, Natural 1099.99

381-9006-821 Mahogany Concert, Natural w/ 
Fishman®

1349.99

Small Concert style body with a 13 3/4” lower bout, solid 
Spruce top, solid Mahogany back and sides, Flamed Maple 
binding, 24 3/4” scale length, Mahogany neck, Rosewood 
fingerboard and bridge, pearl dot inlays, bone nut and 
saddle Hardshell case included

GADF20

381-8000-821 Mahogany Concert, Natural w/ 
Fishman®

1149.99

381-8006-821 Mahogany Concert, Natural 899.99

Small Concert style body with a 13 3/4” lower bout, solid 
Mahogany top, back, and sides, 24 3/4” scale length, 
Rosewood fingerboard and bridge, bone nut and saddle, 
Mahogany neck, pearl dot inlays Hardshell case included

GADM20



381-3400-821 Mahogany Grand Orchestra, Natural 1199.99

381-3406-821 Mahogany Grand Orchestra, Natural 1449.99

A 12-string guitar with Valencia F40 
body shape, 16” lower bout, special 
scalloped bracing, solid Spruce top, 

solid Mahogany back and sides, 
Ebony bridge pins, and three-piece 

Mahogany/Maple/Mahogany neck 
Hardshell case included

GADF212

381-0300-821 Rosewood Orchestra, Natural 1199.99

381-0300-837 Rosewood Orchestra, Antique Burst 1249.99

381-0305-821 Rosewood Orchestra, Natural w/ 
Fishman® Matrix™

1449.99

381-0305-837 Rosewood Orchestra, Antique Burst 
w/ Fishman® Matrix™

1499.99

Orchestra body, solid Spruce top, 
solid Indian Rosewood back and 

sides, Ebony fingerboard and bridge, 
bone nut and saddle, Mahogany 

neck, Ebony bridge pins, wood 
binding, and special pearl inlays 

Hardshell case included

GAD30R 

381-0200-821 Mahogany Orchestra, Natural 1099.99

381-0200-837 Mahogany Orchestra, Antique Burst 1149.99

381-0205-821 Mahogany Orchestra, Natural w/ 
Fishman® Matrix™

1349.99

381-0205-837 Mahogany Orchestra, Antique Burst 
w/ Fishman® Matrix™

1399.99

Orchestra body, solid Spruce top, 
solid Mahogany back and sides, 
Rosewood fingerboard and bridge, 
bone nut and saddle, Mahogany 
neck, Ebony bridge pins, wood 
binding, and pearl dot inlays 
Hardshell case included

GAD30

381-0356-821 Padauk Orchestra Cutaway, 
Natural

1529.99

381-0356-837 Padauk Orchestra Cutaway, 
Antique Burst

1579.99

Orchestra body w/ cutaway, solid 
Spruce top, solid African Padauk 
back and sides, Indian Rosewood 
fingerboard and bridge, bone nut 
and saddle, Ebony bridge pins, 
Mahogany neck, wood binding, and 
Fishman® Matrix™ Pickup Hardshell 
case included

GAD30PCE

381-0600-801 Maple Grand Orchestra, Blonde 1549.99

381-0600-806 Maple Grand Orchestra, Black 1549.99

381-0606-801 Maple Grand Orchestra, Blonde w/ 
Fishman® Matrix™

1799.99

381-0606-806 Maple Grand Orchestra, Black w/ 
Fishman® Matrix™

1799.99

Grand orchestra guitar based on the 1955 Valencia Model, 
16” lower bout, solid Spruce top, solid figured Maple back 
and sides, Ebony fingerboard and bridge, bone nut and 
saddle, ebony bridge pins, wood binding, and 1 11/16” 
nut Hardshell case included

GADF40

381-0800-821 Padauk Grand Orchestra 12-Fret, 
Natural

1199.99

381-0806-821 Padauk Grand Orchestra 12-Fret, 
Natural w/ Fishman® Matrix™

1449.99

Grand orchestra guitar based on the 1955 F40 Valencia 
body shape, 12th fret neck joint, 16” lower bout, solid 
Spruce top, solid African Padauk back and sides, 
Rosewood fingerboard and bridge, bone nut and saddle, 
Ebony bridge pins, Mahogany neck, wood binding, and 1 
3/4” nut Hardshell case included

GADF40P



381-0901-821 Mahogany Classical, Natural 1049.99

Classical guitar, Hauser body shape, solid Western Red 
Cedar top, solid Mahogany back and sides, bone nut, bone 
compensated saddle, one-piece Mahogany neck, wood 
binding and purfling, Ebony fingerboard, Rosewood 
bridge, 52 mm nut width and 650 mm scale length 
Hardshell case included

GADC1

381-0902-821 Rosewood Classical, Natural 1199.99

Classical guitar, Hauser body shape, solid Western Red 
Cedar top, solid Indian Rosewood back and sides, bone 
nut, bone compensated saddle, one-piece Mahogany neck, 
wood binding and purfling, Ebony fingerboard, Rosewood 
bridge, 52 mm nut width and 650 mm scale length 
Hardshell case included

GADC2

Classical/Nylon String



099-0213-010 Made To Be Played 30” Barstool - 
Unassembled

$99.99

099-0213-020 Made To Be Played 24” Barstool - 
Unassembled

$89.99

Made to Be Played Barstool

099-9501-306 Made To Be Played Tee, Black, Small $21.99

099-9501-406 Made To Be Played Tee, Black, 
Medium

$21.99

099-9501-506 Made To Be Played Tee, Black, Large $21.99

099-9501-606 Made To Be Played Tee, Black, 
Extra Large

$21.99

099-9501-806 Made To Be Played Tee, Black, 
Double Extra Large

$24.99

Made To Be Played Tee

099-0412-021 Shield Logo U-Fit Hat, Brown/Khaki $24.99

Shield Logo U-Fit Hat

099-9502-306 Shield Work Shirt, Black, Small $49.99

099-9502-406 Shield Work Shirt, Black, Medium $49.99

099-9502-506 Shield Work Shirt, Black, Large $49.99

099-9502-606 Shield Work Shirt, Black, Extra 
Large

$49.99

099-9502-806 Shield Work Shirt, Black, Double 
Extra Large

$52.99

Shield Work Shirt

099-9500-321 Made To Be Played Circle Tee, 
Brown, Small

$21.99

099-9500-421 Made To Be Played Circle Tee, 
Brown, Medium

$21.99

099-9500-521 Made To Be Played Circle Tee, 
Brown, Large

$21.99

099-9500-621 Made To Be Played Circle Tee, 
Brown, Extra Large

$21.99

099-9500-821 Made To Be Played Circle Tee, 
Brown, Double Extra Large

$24.99

Made To Be Played  
Circle Tee

Made To Be Played Work Shirt

381-0903-821 Rosewood Flamenco, Natural 1299.99

Flamenco Negra guitar, solid AAA 
Sitka Spruce top, solid AAA Indian 

Rosewood back and sides, bone nut, 
bone compensated saddle, one-piece 

Mahogany neck, wood binding 
and multicolored purfling, Ebony 
fingerboard, Rosewood bridge, 52 

mm nut width and 650 mm scale 
length Hardshell case included

GADC3

381-0905-821 Padauk Nylon Cutaway, Natural 1399.99

D-TAR® Timberlineª pickup system, 
solid Western Red Cedar top, solid 

African Padauk back and sides, bone 
nut, bone compensated saddle, one-

piece Mahogany neck, wood binding 
and purfling, Rosewood bridge, 

Ebony fingerboard, and 25.59” scale 
length Hardshell case included

GAD5N

381-0904-821 Mahogany Nylon Cutaway, Natural 1399.99

D-TAR® TimberLine™ pickup system, solid Spruce 
top, solid Mahogany back and sides, bone nut, bone 
compensated saddle, one-piece Mahogany neck, 
wood binding and purfling, Rosewood bridge, Ebony 
fingerboard, and 25.59” scale length Hardshell case 
included

GAD4N

099-9503-306 Made To Be Played Work Shirt, 
Brown, Small

$49.99

099-9503-406 Made To Be Played Work Shirt, 
Brown, Medium

$49.99

099-9503-506 Made To Be Played Work Shirt, 
Brown, Large

$49.99

099-9503-606 Made To Be Played Work Shirt, 
Brown, Extra Large

$49.99

099-9503-806 Made To Be Played Work Shirt, Brown, 
Double Extra Large

$52.99



8860 E. Chaparral Road, Suite 100 
Scottsdale, AZ 85250-2618 USA

Tel: 480-596-9690    Fax: 480-596-1384 

www.guildguitars.com

P/N: 9916100014


